

Архиерейское богослужение совершено на Американском Подворье в Москве в день памяти преподобного Германа Аляскинского



Служба коммуникации ОВЦС, 10.08.2023. 9 августа, когда праздновалась память преподобного Германа Аляскинского, Божественную литургию в храме великомученицы Екатерины на Всполье – на московском Подворье Православной Церкви в Америке – возглавил управляющий делами Московской Патриархии, первый викарий Святейшего Патриарха по городу Москве митрополит Воскресенский Дионисий.

Архипастырю сослужили: представитель Православной Церкви в Америке при Московском Патриаршем престоле, настоятель Екатерининского храма протоиерей Даниил Андреюк; заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, настоятель храма иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» на Большой Ордынке протоиерей Николай Лищенюк; наместник Николо-Угрешского ставропигиального монастыря, ректор Николо-Угрешской духовной семинарии иеромонах Мефодий (Зинковский); и.о.

начальника Санкт-Петербургского подворья Спасо-Преображенского Валаамского монастыря игумен Иосиф (Крюков); клирик храма великомученицы Екатерины на Всполье протоиерей Христофор Хилл; клирик московского храма великомученика Георгия Победоносца в Грузинах священник Мирон Кантеладзе; клирик Новоспасского ставропигиального монастыря священник Иоанн Игнатов; клирик Православной Церкви в Америке священник Николай Крейгл; клирик храма великомученицы Екатерины на Всполье священник Афанасий Огерук; иеродиакон Зенон (Толорая), диаконы Тимофей Щипачев, Сергий Палий и Димитрий Конов.

По заамвонной молитве духовенство совершило величание преподобному Герману Аляскинскому.

После отпуста митрополит Дионисий передал клиру и прихожанам благословение Святейшего Патриарха Кирилла, а также поздравление с днем памяти преподобного Германа Аляскинского, и обратился к молящимся с архипастырским словом.

Настоятель храма протоиерей Даниил Андреюк попросил владыку Дионисия передать слова сыновней благодарности Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу за внимание, попечение и заботу о храме святой великомученицы Екатерины на Всполье – Представительстве Православной Церкви в Америке. Священнослужитель выразил архипастырю сердечную благодарность за совершение в этот праздничный день Божественной литургии и преподнес митрополиту Воскресенскому Дионисию памятный дар – картину с видом Екатерининского храма на Всполье.

По информации сайтов московского Подворья Православной Церкви в Америке и Центрального викариатства г.Москвы

Источник: https://mospat.ru/ru/news/90609/